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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Από το ακαδημαϊκό έτος 2011‐12 οι φοιτητές αιτούνται το Δελτίο Ειδικού Εισιτηρίου 
(πάσο), από το δικτυακό τόπο http://paso.minedu.gov.gr, ήδη από 26.9.11.  
 

Αφού  εγκριθεί  η  αίτηση  από  τη  Γραμματεία,  ο  φοιτητής  θα  μπορεί  να 
παραλαμβάνει το Δελτίο του από το συγκεκριμένο σημείο παράδοσης, το οποίο θα 
έχει  επιλέξει  κατά  την  υποβολή  της  αίτησής  του.  Το  τελικό  κόστος  για  την 
παραλαβή  του  δελτίου  ανέρχεται  στα  2,46  €  και  θα  επιβαρύνει  τον  φοιτητή.  Το 
Δελτίο θα έχει τη μορφή πιστωτικής κάρτας, θα έχει ενσωματωμένη φωτογραφία 
του  δικαιούχου,  ειδικό  ολόγραμμα  ασφαλείας  και  τα  στοιχεία  του  και  με 
λατινικούς χαρακτήρες.  
Για την είσοδο στο πληροφοριακό σύστημα οι φοιτητές θα χρησιμοποιούν τα 
ίδια στοιχεία πιστοποίησης με αυτά της υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ. 
Αιτήσεις για νέο δελτίο ειδικού εισιτηρίου δικαιούνται να υποβάλλουν: 

α) Οι φοιτητές πλήρους φοίτησης του πρώτου κύκλου σπουδών που δεν είναι 
ήδη κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ για όσα έτη απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου σύμφωνα 
με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών προσαυξημένα κατά δύο (2) έτη. 

β) Οι φοιτητές μερικής φοίτησης  του πρώτου κύκλου σπουδών που δεν  είναι 
ήδη  κάτοχοι  πτυχίου  ΑΕΙ  για  διπλάσια  έτη  από  όσα  απαιτούνται  για  τη  λήψη 
πτυχίου σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών. 

γ)  Οι  φοιτητές  του  δεύτερου  κύκλου  σπουδών  που  δεν  είναι  ήδη  κάτοχοι 
μεταπτυχιακού  τίτλου  για  όσα  έτη  διαρκεί  η  φοίτησή  τους  σύμφωνα  με  το 
εκάστοτε ενδεικτικό πρόγραμμα δεύτερου κύκλου σπουδών. 

δ)  Οι  φοιτητές  του  τρίτου  κύκλου  σπουδών  που  δεν  είναι  ήδη  κάτοχοι 
διδακτορικού τίτλου για τέσσερα (4) έτη από την ημερομηνία εγγραφής τους 
 

Οι  μεταπτυχιακοί  φοιτητές  και  οι  υποψήφιοι  διδάκτορες  μπορούν  να 
αποκτήσουν πρόσβαση στο σύστημα χρησιμοποιώντας τους κωδικούς για  το 
mail του Τμήματος. 
 

Ο περιορισμός για τους φοιτητές που έχουν υπερβεί το εικοστό ένατο (29ο) έτος 
της ηλικίας τους καταργήθηκε με νεώτερη οδηγία του Υπουργείου Παιδείας. 
 
 

                                                                          Από τη Γραμματεία 
Κόρινθος, 29 Σεπτεμβρίου 

 


